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Вступ 
Криптовалюта – найбільш гучна ін-

новація фінансового світу за останні роки. 
Не тільки в соціальних мережах і на фо-
румах, але й в центробанках, парламент-
ських комітетах та урядах багатьох країн 
світу тривають активні дебати, пов’язані з 
нею. 

Гроші – це один із стовпів людської 
цивілізації. Починаючи з кінця 70-х років 
минулого століття в міру зростання світо-
вої економіки, посилення конкурентної 
боротьби, наростання інфляції, різкого 
збільшення обсягу фінансових операцій, 
не пов'язаних з конкретними зовнішньо-
торговельними угодами, а також у зв'язку 
з кризою ключової валюти системи - до-
лара США,  Бреттон-Вудська валютна си-
стема дедалі менше задовольняла потреби 
міжнародної торгівлі і руху капіталу. На 
міжнародному ринку з’явилися  фіатні 
гроші.  Фіатні гроші – це законні платіжні 
засоби, номінальна вартість яких встанов-
люється, забезпечується і гарантується 
державою за допомогою її авторитету і 
влади, і які не мають жодної самостійної 
вартості. Тобто гроші давно стали абстра-
ктним математичним вираженням вартос-
ті,  а інформаційні технології вивели цю 
абстрактність на новий рівень. Більшість 
розрахунків у світі відбуваються у безго-
тівковій формі – це трильйонні суми різ-

них грошей у вигляді цифр на екрані 
комп’ютера. Але поряд з консервативни-
ми електронними засобами особливої 
уваги заслуговують критовалюти.  

Термін "криптовалюта" - прямий 
переклад англійського "cryptocurrency", 
тобто віртуальна валюта, захищена крип-
тографією. В першу чергу, криптовалюта 
– це швидка і надійна система платежів і 
грошових переказів, основана на новітніх 
технологіях і наразі непідконтрольна жо-
дному уряду. 

Ставлення держав до криптовалюти 
є дуже різним. Трапляються як приклади 
відвертого заохочення -  в Австралії, Ні-
меччині, Нідерландах, Новій Зеландії, 
Сінгапурі, деяких штатах США, різних 
офшорах, так і серйозні обмеження, що 
здатні перерости в заборонні заходи - це 
Індонезія, Китай, Росія, Україна. На прямі 
заборони зважилися тільки Болівія і Ек-
вадор. 

Німеччина має намір взяти крипто-
валюту під урядовий контроль. За інфор-
мацією, опублікованою у виданні Die 
Welt, одне з рішень пропонує узяти під 
контроль транзакції у віртуальних валю-
тах, у тому числі біткоінах. Цей захід 
спрямований на запобігання фінансуван-
ня тероризму, -  проблеми, яка особливо 
загострилася після терористичної тривоги 
в Мюнхені. 
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Наразі в США вже сформувалась 
прецедентна практика, яка визначає крип-
товалюти як валюту, або ж одну з форм 
грошей. Один з впливових американських 
фінансових органів -  Internal Revenue 
Service – визначив, що для цілей федера-
льного оподаткування криптовалюту слід 
вважати не формою грошей, а як влас-
ність. 

В Німеччині схиляються до надання 
криптовалюті статусу  приватних коштів, 
які можуть використовуватись в якості 
оплати та замінити традиційну валюту в 
цивільно-правових договорах. 

Особливості криптовалюти 
Bitcoin – перша і найвідоміша з без-

лічі криптовалют, символ і флагман крип-
товалютного світу, а також однойменна  
грошова одиниця, яка обертається  усере-
дині системи. Далі на прикладі Bitcoin 
розглянемо, як працює криптовалюта. 

Bitcoin розпочинався з концепції - 
документу, опублікованого 31 жовтня 
2008 року таємничою особою, що працю-
вала під псевдонімом Сатоши Накамото. 
Хто є справжнім розробником - одна ця 
людина або група - досі невідомо, незва-
жаючи на численні журналістські розслі-
дування. З  січня 2009 року бере свій по-
чаток практична реалізація цієї концепції 
в програмному коді.  

Найвизначніша особливість Bitcoin з 
точки зору економіки полягає в тому, що 
це цифровий товар з обмеженою пропо-
зицією, а його алгоритм влаштований та-
ким чином, що в системі може існувати 
максимум 21 мільйон одиниць, кожна з 
яких також називається " bitcoin". Графік 
емісії визначається  програмно і заздале-
гідь відомий. Після того, як будуть згене-
ровані останні монети, їх кількість не змі-
нюється. Економіка Bitcoin побудована на 
дефляційній моделі, яка викликає побою-
вання у багатьох економістів, але вони не 
знаходять практичного обгрунтування. 

Насправді, такої відносно невеликої 
кількості монет цілком достатньо для по-
всякденних розрахунків, оскільки 
1 bitcoin ділиться на 100 000 000 частин, 

які називаються "сатоши", на честь твор-
ця системи.  

Якщо ж говорити про особливості 
Bitcoin, що відрізняють його від інших 
видів електронних і паперових грошей, то 
це передусім: 

- децентралізація і доступність. 
Мережа Bitcoin є поєднанням усіх клієнт-
ських програм (гаманців) і розподіленої 
бази даних blockchain (блокчейн, ланцю-
жок блоків), яка зберігається на кожному 
комп'ютері, де встановлений повний клі-
єнт. Блокчейн є повністю відкритим для 
перегляду реєстром усіх операцій в сис-
темі. Підключення до цього реєстру мож-
ливо за допомогою власного гаманця або 
веб-інтерфейсу спеціальних сервісів мо-
ніторингу з будь-якої точки світу, без па-
ролів і будь-якої іншої авторизації; 

- повна прозорість розрахунків. Іс-
торію будь-якого платежу можна (теоре-
тично) відстежити до самого моменту ге-
нерації монет і він ніколи не буде видале-
ний з бази даних. Знаючи тільки адресу 
Bitcoin, можна у будь-який час розпізнати 
усі транзакції, прийняті цією адресою або 
відправлені з неї; 

- вільний вибір міри участі. Можна 
встановити офіційний клієнт Bitcoin Core, 
який зберігає усю історію транзакцій, або 
ж один з он-лайн  або мобільних гаман-
ців, які вимагають значно менше ресурсів, 
і за допомогою яких зручно або просто 
спробувати технологію, або ж оплачувати 
невеликі покупки під час подорожей. Для 
максимальної безпеки існують апаратні 
гаманці з додатковими мірами захисту; 

- можливість анонімних розрахун-
ків. Bitcoin надає зручний і за бажанням 
анонімний засіб розрахунків, адреса - но-
мер рахунку в системі - не пов'язаний з 
його власником, і для його відкриття не 
потрібно ніяких документів. Це рядок за-
вдовжки близько 34 символів з цифр і 
букв латинського алфавіту в різному регі-
стрі. Його можна перевести у форму QR- 
коду або іншого двомірного коду для зру-
чності розрахунків, а також передати як у 
оригінальному вигляді; 
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- нагорода за підтримку мережі. 
Нові біткойни надходять в оборот у ви-
гляді нагороди для тих, хто здійснює об-
числювальні операції, що забезпечують 
передачу транзакцій. Обчислення дістали 
назву "майнинга" (від англійського слова 
"mining" - видобуток корисних копалин). 
Завдання майнерів полягає в тому, щоб 
записати в один блок усі транзакції, які 
сталися в мережі з моменту випуску по-
переднього біткойна (в середньому це 
близько 10 хвилин), і "затвердити" його 
складним криптографічним підписом. На-
ступний блок обчислюється на основі 
підпису попереднього, що дає гарантію 
безповоротності транзакцій, а також за-
побігає потраплянню в систему фальши-
вих знаків. Так блоки зчіплюються між 
собою, утворюючи ланцюжок – блокчейн; 

- неперевершений захист. З кожним 
новим блоком росте обчислювальна по-
тужність, необхідна майнерам для розра-
хунку усього ланцюжка з нуля, і чим до-
вший ланцюг - тим важче "зламати" ме-
режу. На сьогодні Bitcoin - це децентралі-
зована обчислювальна мережа, продукти-
вність якої більш ніж в 8 разів перевищує 
сумарну обчислювальну потужність усіх 
суперкомп'ютерів у світі. Для того, щоб 
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технології DarkSend. Суть цієї технології 
полягає в тому, що платіж (ланцюжок 
транзакцій) проходить через спеціальний 
центральний гаманець DarkSend. Таким 
чином відстежити транзакції практично 
неможливо, що реально є досить тривож-
ним фактором у розвитку даної криптова-
люти. 

Про популярність Darkcoin свідчить 
той факт, що за даними рейтингу 
CoinMarketCap.com наразі ця криптова-
люта знаходиться на п'ятому місці за рів-
нем капіталізаво
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ряють криптовалютам, постійно зростає, 
так само як і кількість тих, для кого це 
стало серйозним бізнесом. В наш час за 
допомогою Bitcoin можна не тільки пове-
черяти в ресторані, чи придбати побутову 
техніку в Інтернеті, але й купити 
Lamborgini. Правда, українські чиновники 
ще не готові до таких речей. Адже навіть 
на цьому етапі розвитку криптовалюти 
можуть скласти конкуренцію національ-
ній валюті щодо надійності чи навіть 
міжнародної валютної ліквідності. Але з 
іншого боку, сьогодні вже працюють де-
кілька ініціативних груп спеціалістів IT-
бізнесу, юристів та економістів, які роз-
робляють відповідні нормативні ініціати-
ви. Маємо надію на те, що бізнес-
середовище зуміє знайти і запропонувати 
державі компромісні підходи, за якими 
криптовалюти в Україні будуть не маргі-
нальним феноменом, а цивілізованим фі-
нансовим інструментом.  
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